



Следователи разбираются в обстоятельствах гибели ребенка

10 августа 2015 года в правоохранительные органы Старого Оскола поступило сообщение о гибели при доставлении в медучреждение 10-летнего мальчика. По данному факту, по результатам доследственной проверки, следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, вечером 10 августа 2015 года у 10-летнего жителя Старооскольского района случился приступ астмы. Вызванная родителями бригада скорой помощи не смогла оказать ребенку полноценную помощь. Когда мальчика доставили в больницу, врач-реаниматолог констатировал его смерть.

В настоящее время в медучреждениях изъята документация, проведены обыски. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/971557>